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ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ 
«O AΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ»

Επίσκεψη ενοριτών 
από τον Άγιο 

Σπυρίδωνα Πειραιώς

Ιδιαίτερα ευχάριστη ήταν η 
επίσκεψη που δέχθηκαν οι 
περιθαλπόμενοι στο Αγάπης 
Μέλαθρον «ο Άγιος Χαρά-
λαμπος» από ενορίτες του 

Ιερού Ναού Αγίου Σπυρίδωνος 
Πειραιώς στις 23 Σεπτεμβρίου. 
Συνοδευόμενοι από τον εφημέ-
ριο του Ναού π. Βασίλειο Πό-
πη, αφιέρωσαν αρκετό χρόνο 
στους ηλικιωμένους, ξεναγή-
θηκαν στις εγκαταστάσεις του 
ιδρύματος και ενημερώθηκαν 
για το τεράστιο κοινωνικό έρ-
γο που επιτελείται χρόνια τώ-

ρα για τις ευπαθείς ομάδες από 
τον Μητροπολίτη μας. Οι  φί-
λοι επισκέπτες, με πρωτοβουλία 
του ενορίτη κ. Πέτρου Αναγνω-
στάκη, είχαν συγκεντρώσει αρ-
κετά τρόφιμα που δώρισαν στο 
ίδρυμα για τα γεύματα των ηλι-
κιωμένων. Ανταποδίδοντας την 
ευγένεια και τη γενναιοδωρία 
των επισκεπτών, ο Μητροπο-
λίτης μας κ.κ. Αμβρόσιος, αλλά 
και η διεύθυνση του ιδρύματος 
τους παρέθεσαν γεύμα, ευχαρι-
στώντας τους για την παρουσία 
και την προσφορά τους.     
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1η Οκτωβρίου: Παγκόσµια 
Ηµέρα για την Τρίτη Ηλικία

«Πάρτε θέση ενάντια στις διακρί-
σεις προς τους ηλικιωµένους» εί-
ναι το φετινό µήνυµα του Παγκό-
σµιου Οργανισµού Υγείας (ΠΟΥ) για 
την Παγκόσµια Ηµέρα για την Τρί-
τη Ηλικία, που εορτάζεται την 1η 
Οκτωβρίου και επικεντρώνει το 
ενδιαφέρον στις στερεότυπες συ-
µπεριφορές, τις προκαταλήψεις 
και τον ηλικιακό ρατσισµό που εκ-
πορεύονται, όπως επισηµαίνεται, 
από τα µέσα µαζικής ενηµέρωσης, 
τους επαγγελµατίες υγείας, καθώς 
και από υπηρεσίες και στελέχη που 
λαµβάνουν αποφάσεις στο πλαίσιο 

διαµόρφωσης σχετικών πολιτικών.
Το γεγονός αυτό έχει ως απόρροια την 
περιθωριοποίηση των ηλικιωµένων αν-
θρώπων στις κοινότητες όπου ζουν, µε 
αρνητικό αντίκτυπο στην υγεία και στην 
ευηµερία τους.
Σύµφωνα µε στοιχεία του ΠΟΥ, εκτιµά-
ται ότι σε παγκόσµιο επίπεδο, υπάρχουν 
περίπου 600 εκατοµµύρια άτοµα ηλικίας 
60 ετών και άνω, το σύνολο των οποίων 
υπολογίζεται ότι θα διπλασιαστεί µέχρι 
το 2025 και θα φθάσει σχεδόν δύο δι-
σεκατοµµύρια έως το 2050.
Η Ελλάδα κατατάσσεται στις πρώτες 
θέσεις µεταξύ των κρατών-µελών 

της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε γηράσκο-
ντα πληθυσµό και κατέχει την 5η θέ-
ση στην παγκόσµια κλίµακα. Η γήραν-
ση του πληθυσµού αποτελεί συνδυα-
σµό των φαινοµένων της υπογεννη-
τικότητας και του προσδόκιµου ζω-
ής και εκτιµάται ότι τα άτοµα ηλικίας 
άνω των 65 ετών αντιπροσωπεύουν 
σήµερα στη χώρα µας ποσοστό πά-
νω από το 20,7% του πληθυσµού και 
σύµφωνα µε τις προβλέψεις το 2030 
θα είναι περίπου το 30% του πληθυ-
σµού, ενώ το 2050 θα πλησιάσουν το 
1/3 του πληθυσµού.
Πηγή: http://www.onmed.gr

Γιορτή για την Εθνική Επέτειο από κυρίες της Χριστιανικής Ένωσης Αιγίου  
Για άλλη µια χρονιά οι κυρίες νέες επιστή-
µονες από τη Χριστιανική Ένωση Αιγίου µε 
πρωτοβουλία της κ. Αρσινόης Παπά, επισκέ-
φτηκαν το ίδρυµα για την Εθνική Επέτειο της 
28ης Οκτωβρίου παρουσιάζοντας µια πολύ 
όµορφη γιορτή. Η παρουσία τους πάντα γε-
µίζει µε χαρά τους περιθαλπόµενους και τις 
ευχαριστούµε θερµά για την πολύτιµη προ-
σφορά τους. 
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Η Οµάδα Κυριών Χαράς και Προσφοράς αποτελεί πλέον ένα πολύ 
δραστήριο τµήµα  εθελοντών  που δραστηριοποιούνται τακτικότατα  
προς όφελος των περιθαλπόµενων ηλικιωµένων. 
Για µια ακόµα φορά τους επισκέφτηκαν στις 20 Σεπτεµβρίου 

2017, προσφέροντάς τους το γεύµα και κάνοντας τους συντρο-
φιά περνώντας µαζί τους αρκετό χρόνο. Ευχαριστούµε όλες τις 
κυρίες για την παρουσία και την προσφορά τους. Πάντα θα είναι 
ευπρόσδεκτες!

Η χαρά της προσφοράς 
στους ηλικιωµένους

Θεού θέλοντος και καιρού επιτρέποντος, υπάρχει µέριµνα από 
την διεύθυνση του ιδρύµατος να πραγµατοποιούνται µικρές απο-
δράσεις των ηλικιωµένων  σε όµορφες περιοχές της Αιγιάλει-
ας ώστε να γεµίζει δηµιουργικά ο χρόνος τους και να µην νιώ-
θουν µοναξιά. Στο πλαίσιο αυτό επισκέφτηκαν πρόσφατα την 
Ιερά Μονή Ταξιαρχών Αιγίου όπου ο ηγούµενος πανοσ. Αρχιµ. 
π. Καλλίνικος τους δέχθηκε ιδιαίτερα εγκάρδια και τους προσέ-
φερε υποδειγµατική φιλοξενία. 

Αποδράσεις µε πνευµατικό και ψυχαγωγικό περιεχόµενο

Κ ατά τη διάρκεια του καλοκαιριού οι ηλικιωµένοι είχαν την ευκαιρία να επισκεφθούν παραλιακά µαγαζιά της πόλης, τον Ελαιώ-
να, τα Νικολέικα και αλλού, κάνοντας πολύ ωραία συντροφιά, πίνοντας το καφεδάκι τους και απολαµβάνοντας το τοπίο! Είναι 
γεγονός ότι παντού τους καλοδέχονται και είναι ευχάριστη έκπληξη για τους θαµώνες η παρουσία των ηλικιωµένων µας!

Τακτικότατα προγραµµατίζεται ο Εκκλησιασµός 
των περιθαλποµένων στο ίδρυµα. Εθελοντές ιε-
ρείς της Μητρόπολής µας έρχονται εκ περιτρο-
πής  στο εκκλησάκι του Αγίου Χαραλάµπους στο 
Αγάπης Μέλαθρον « ο Άγιος Χαράλαµπος» δίνο-
ντας την ευκαιρία στους ηλικιωµένους ν’ ασκή-
σουν τα πνευµατικά τους καθήκοντα. Οι πύλες 
του Ναού είναι ανοιχτές και για όποιον συµπο-
λίτη θελήσει να προσευχηθεί µαζί τους!

Φροντίδα για τακτικό εκκλησιασµό των ηλικιωµένων
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Προσφορά γευμάτων

• Πολλοί είναι οι συμπολίτες μας με ευγενικά αισθήματα και κα-
λοσύνη στην ψυχή τους που επισκέπτονται τους γέροντές μας, 
τους προσφέρουν ένα καφεδάκι, γεύμα ή απλά την συντροφιά 
τους και τους βοηθούν να περνούν πιο ευχάριστα την ώρα τους
Στις 3 Σεπτεμβρίου το γεύμα των ηλικιωμένων προσέφερε ο 
π. Σωτήριος Κοσκορής. 
• Στις 18 Σεπτεμβρίου το γεύμα προσφέρθηκε από τον κ. 
Παρασκευά Μεντζελόπουλο και τον κ. Αντώνη Παπούλια από 
την Ενορία του Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονος, εις μνήμην Αθανα-
σίας Παπούλια.

• Στις 25 Σεπτεμβρίου επισκέφτηκαν το ίδρυμα οι κυρίες που 
συμμετέχουν στην Ομάδα Φίλων του ιδρύματος, προσέφεραν 
το γεύμα όπως κάνουν άλλωστε τακτικότατα και κράτησαν συ-
ντροφιά στους ηλικιωμένους.  
• Στις 12 Οκτωβρίου το γεύμα προσέφερε η κ. Νικολέτα Κα-
λιαμπέτσου εις μνήμην του πατρός της .

Πολλοί είναι οι συνάνθρωποί μας που προσφέρουν διάφορα 
αγαθά (τρόφιμα, φάρμακα και άλλα είδη) στο Αγάπης Μέλα-
θρον «ο Άγιος Χαράλαμπος» προς όφελος των ηλικιωμένων 
φιλοξενούμενών μας.
Οι φίλοι-εθελοντές που προσέφεραν διάφορα είδη το περασμέ-
νο δίμηνο είναι: Φιλιππόπουλος Θεόδωρος- Μπούρδαλου Αδαμα-
ντία- Κανελλακοπούλου Κων/να- κ. Γιαννακόπουλος – Μανέτας 
Περικλής- Σοφιανοπούλου Κατίνα- Καριοφίλης Γεώργιος- Κου-
βερτάρη Μάρθα-Σωτηροπούλου Σούλα- Καλαντζής Γιάννης- Λι-

αρομάτης Σωτήριος- Ανδρεόπουλος Παναγιώτης- Βούλγαρης 
Νίκος- Αναγνωστάκης Πέτρος-Κούτουλας Παναγιώτης- Δαβα-
νάκη Ιουστίνη- κ. Καλιαμπέτσου-κος & κα. Κατσίβελου. 
 
Προσφορά ειδών από ιερείς και Ιερούς Ναούς 
Π. Χαράλαμπος Καρούζος εφημέριος Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμο-
νος Αιγείρας- π. Σωτήριος Κοσκορής-Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτό-
κου Φτέρης- Ι.Ν. Αγίου Χαραλάμπους Ν. Ερινεού Καμαρών- Εφη-
μέριος Ι.Ν. Αχλαδιά.

Προσφορά ειδών προς όφελος των γερόντων

Δωρεές χρημάτων
Αύγουστος
Παναγιώτης Ρούφας 100- Κυριάκος Τσελεπιδάκης 50- Χρυ-
σάφω Σταθοπούλου 100- Ιωάννα Τσουρουκίδη 15- Πηνελό-
πη Κουλουμενα 300- Παναγιώτης Καραφλός 100- Mr Bill 
Mataragas 242,96- Μαρία Κούρτη 50- Ανώνυμος εις μνή-
μην Ελένης Φλώρου 340- Οικ. Μαρ. Ανδρουτσοπούλου 100- Οικ. 
Γεωργίου Χρυσανθακόπουλου 50- Κική Χαρακίδα 50- Αδαμα-
ντία Μπουρδή 150- Αθαν. Παπαδημητρόπουλος 50- Pottiez 
Georgia 250- Ανώνυμος 50- Κων/νος Μάρκου 20- Στέ-
φανος Γιουμακογλου 5- Σαύρος Αντωνόπουλος 50- Παναγιώ-
της Κροκιδάς 20- Ευστάθιος Σουσούνης 100- Ειρήνη Μπα-
ζοπούλου 100- Ιουλία Μαρκουτσογλου 20- Ανδρέας Μπου-
ντζουρούλιας 10- Κων/νος Καλαντζής 20- Παρασκευή Εγ-
γλέζου 15- Αθανάσιος Αθανασίου 50- Μάριος Δαχλύθρας 
100- Γρηγόριος Χαραλαμπίδης 10- Ιωάννης Νικολόπουλος 
200- Ιωάννης Χρυσικός 50- Ανώνυμος 460- Ανώνυμος 720.
Δωρεές από ιερείς και Ι. Ναούς
Π. Σωτήριος Κοσκορής 150- πανοσ. Αρχιμ. π. Βασίλειος 
Μπλανας 30- Ι.Ν. Αγίου Παντελεήμονος Αιγείρας 150- 
πανοσ. Αρχιμ. Θεοδόσιος 40- πανοσ. Αρχιμ. π. Βασίλει-
ος Μπλανας 50 .

Σεπτέμβριος
Ευφροσύνη Τεμπέλη 400- Ανώνυμος 80- Ευαγγελία Γεραντώνη 
500- Μαράντη Θεοδώρα 360- Ανώνυμος 600- Ανώνυ-
μος 100- Ανώνυμος 70- Νικόλαος Καλπάκης 50-  Διονυσία 
Σωτηροπούλου 50- Σοφία Φιλιππακοπούλου 500- Ανταίος 
Τεχνική Κατασκευαστική 1240- Ιωάννης Φάκος 550-Ιω-
άννης Παπαπέτρου 20- Σοφία Μαράντη 50- Παναγιώ-
της Κοντόπουλος 10- Αικατερίνη Σπυροπούλου 100- Ιφι-
γένεια Σταϊκούρα 20- Ομάδα Κυριών Φίλων Ιδρύματος 
180- Ανώνυμος 360- Σοφία Διαμαντοπούλου 150- Ιω-
άννης Τεμπελης 400- Τριαντάφυλλον Σαλωμι 30-Νικόλα-
ος Σπυρόπουλος 50- Μαρία Καραμπάτσου 20- Θαόδω-
ρος Γρίβας 15- Ναστάσια Κιαμπέση 50- Δήμητρα Ελεξί-
ου 20- Χαράλαμπος Σκορδας 50- Νίκη Φαιτα 50- Όλγα 
Γεωργίου  40- Παντελής Πιλαβας 30- Παρασκευή Εγ-
γλέζου 15 . 

Οκτώβριος 
17 Σοφία Χαραλαμποπούλου  500- Παναγιώτα Πρίνου 
100-Ανώνυμος 80- Ανώνυμος 500- Κων/να Αρμενιακού 
50- Θεοδώρα Μαράντη 360- Νικόλαος Καλπάκης 620.

STORGI_AG-XARALAMPOS.indd   4 30/10/2017   6:09:57 μμ



α.α. ∆ελτίου 125
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2017

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ
“Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ”

ΤΕΥΧΟΣ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 
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Ένα γεύμα είναι μια προσφορά αγάπης
Συμπληρώ

στε την επιταγή
με ό,τι ποσό έχετε ευχαρίστηση
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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ∆ΕΛΤΙΟ
ΚΩ∆ΙΚΟΣ: 7737
Ι∆ΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ - ΕΚ∆ΟΤΗΣ:  
ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ π. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΚΑΡΟΥΖΟΣ
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«Πνευματικός 
πατέρας, μεγάλος

 οραματιστής,
ακούραστος 
αγωνιστής!»

STORGI_AG-XARALAMPOS_a.indd   1 30/10/2017   6:11:48 μμ




